SPECYFIKACJA ELEMENTOW WENTYLACJI

SYSTEM NW1
Nazwa: C1
Typ: Czerpny
Opis: Czerpny_DDPS
Pow Pow.
Sys. | Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | catk. | Producent
[m2]
. [m2]
ct1 1] 1| wang |Prostokainaczemnial .00y goo 0,00 Ogéine
$cienna
Cl|2] 1 K Przewdd prostokatny| a= 400 | b= 600 |= 527 ocynk | 1,05 1,05 Ogélne
ct |3l 1 UA Redukcja a= 400 | b=600 | c=200 |d=600 |1=100 |e=0 [f=0 | ocynk | 0,20 | 020 | Ogéine
asymetryczna
Ci|4] 1 BA tuk asymetryczny |alfa= 90 a= 200 b= 400 d=600 [e=50 f=50 |r=100] ocynk | 1,06 1,06 Ogélne
Clt|5] 1 K Przewdd prostokatny| a= 200 | b= 400 I= 300 ocynk | 0,36 0,36 Ogélne
TKF-MBR-400-| Ttumik kanatowy _ _ _
Clt|6] 1 200-500-1-200 prostokatny a= 200 | b= 400 I= 500 ocynk | 0,00 Frapol
Cl|7] 1 K Przewdd prostokatny| a= 200 | b= 400 = 292 ocynk | 0,35 0,35 Ogolne
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiewny_DDPS
Pow Pow.
Sys. | Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | catk. | Producent
[m2]
i [m2]
Nt 1] 6 R+ | Kratkawentylacyina | oo0 |y yop | o stal | 0,00 Ogélne
prostokatna
Nt 2] 2 TR1* Tréjnik prosty z a= 150 | b= 300 g= 125 h=325 | I=525 |e=263 |f=75 ocynk | 0,56 113 Ogéine
prostokatnym 13= 100
N1 |3 1 BO Zaslepka a= 150 | b= 300 ocynk | 0,04 0,04 Ogodlne
N1 | 4] 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 300 =775 ocynk | 0,70 0,70 Ogélne
N1 |5 2 K Przewdd prostokatny| a= 150 [ b= 300 I= 1500 ocynk | 1,35 2,70 Ogélne
N1 |6 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 [ b= 300 |I= 575 ocynk | 0,52 0,52 Ogélne
Nt 7] 1 us Redukcja a= 150 | b= 400 c=150 |d=300 | I=200 ocynk | 023 | 0,23 Ogoélne
symetryczna
Nt s 2 TR1* Trojnik prosty z a= 150 | b= 400 g= 125 h=1325 | I=525 |e=263 [f=75 ocynk | 0,67 134 Ogéine
prostokatnym 13= 100
N1 9| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 400 =775 ocynk | 0,85 0,85 Ogélne
N1 | 10| 3 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 400 I= 1500 ocynk | 1,65 4,95 Ogélne
N1 [ 11| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 400 |= 647 ocynk | 0,71 0,71 Ogélne
Nt 12| 1 ES Odsadzka a= 400 | b= 150 e=360 | I=394 ocynk | 0,59 | 0,59 Ogoélne
svmetrycz.na
N1 [13| ¢ |RD1"+Jednopt]  Przepustnica a= 150 | b= 400 I= 200 ocynk | 0,00 Ogoélne
aszczyznowa prostokatna
N1 | 14] 1 us Redukcja a= 400 | b= 150 c=400 |d=150 | I= 906 ocynk | 1,00 | 1,00 Ogoélne
symetryczna
N1 [15] 1 BS tuk symetryczny | alfa= 90 a= 150 b= 400 e=50 f= 50 r=_100 ocynk | 0,97 0,97 Ogélne
N1 |16] 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 400 |= 252 ocynk | 0,28 0,28 Ogolne
N1 |17] 1 ES Odsadzka a= 400 | b= 150 e= 360 I= 407 ocynk | 0,60 0,60 Ogdlne
Nt | 18] 1 TG TrOJnlkptrJ(r)zZt,okatny a= 150 | b= 500 d=400 | h=200 |e=230 | f=150 |r=100| o | ooa | o094 Ogelne
I= 600
N1 | 19] 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 200 = 1321 ocynk | 0,92 0,92 Ogolne
N1 |20] 2 ES Odsadzka a= 200 | b= 150 e=240 | =325 ocynk | 0,28 | 057 Ogélne
symetryczna
Nt |21 1 K Przewdd prostokatny| a= 200 | b= 150 |= 666 ocynk | 0,47 0,47 Ogolne
N1 |22 1 K Przewdd prostokatny| a= 200 | b= 150 = 1203 ocynk | 0,84 0,84 Ogolne
N1 23] 2 BS tuk symetryczny | alfa= 90 a= 150 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk | 0,40 0,80 QOgolne
N1 |24 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 200 I= 126 ocynk | 0,09 0,09 Ogélne
N1 [25] 1 K Przewéd prostokatny| a= 150 | b= 200 I= 1473 ocynk [ 1,03 1,03 Ogélne
Tr6jnik prosty z 150 | b= 2 125 |h=325 | I=52 263 | 1= 7
N1 [26] 2 TR1* prostokatnym a=150 | b= 200 g=125 ([h=3825 | I=525 (e=263 |f=75 | (. ok | 046 | 092 | Ogolne
odejsciem 13- 100
N1 |27 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 [ b= 200 I= 1500 ocynk | 1,05 1,05 Ogélne
N1 |28 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 [ b= 200 1= 1378 ocynk | 0,96 0,96 Ogélne
N1 | 29] 1 us Redukcja a= 150 | b= 200 c=150 |d=100 | I=100 ocynk | 0,08 | 0,08 Ogoélne
symetryczna
N1 | 30| 2 K Przewdd prostokatny| a= 150 [ b= 100 I= 1500 ocynk | 0,75 1,50 Ogélne
N1 [31] 1 K Przewéd prostokatny| a= 150 | b= 100 I= 152 ocynk | 0,08 0,08 Ogélne
Tr6jnik prosty z 150 | b= 1 1 h=1325 | I=52 263 | 1= 7
N1 [32] 1 TR1* prostokatnym a=150 | b=100 g=100 [h=325 | I=525 (e=263 |f=75 | (. 0k | 035 | 035 | Ogolne
odejsciem 13- 100
N1 33| 1 Rair | Kratkawentylacyina [ _oop |y yg0 | jo stal | 0,00 Ogéine
prostokatna
N1 [34] 1 BO Zaslepka a= 150 [ b= 100 ocynk | 0,01 0,01 Ogodlne
Odsadzka .
N1 |35] 1 ES a= 150 | b= 500 e= 663 = 921 ocynk | 1,48 1,48 Ogolne
symetryczna
N1 |36 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 500 =219 ocynk | 0,28 0,28 Ogolne

Strona1z6




SPECYFIKACJA ELEMENTOW WENTYLACJI

TKF-MBR-500-| Ttumik kanatowy B _ _
N1 |37 1 150-1000-2- prostokatny a= 150 [ b= 500 |I= 1000 ocynk | 0,00 Frapol
N1 |38 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 500 |= 357 ocynk | 0,46 0,46 Ogolne
N1 |39 1 BS tuk symetryczny | alfa= 90 a= 150 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,35 1,35 Qgolne
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiewny DDPS
Pow Pow.
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat - catk. Producent
[m2]
: [m2]
wil1]| 1 Rair | Kratkawentylacyina | jop [y yon | o stal | 0,00 Ogéine
prostokatna
wilz2l 1 TR1* Trojnik prosty z a= 150 | b= 150 g= 125 h=125 | 1=325 |e=163 [f=75 ocynk | 0,25 0.25 Ogéine
prostokatnym 13= 100
Wi|3] 2 BO Za$lepka a= 150 | b= 150 ocynk | 0,02 0,04 Ogélne
Wil4]| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 150 |= 683 ocynk | 0,41 0,41 Ogolne
Wi|5] 3 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 150 = 1500 ocynk | 0,90 2,70 Ogolne
wi|e| 1 us Redukcja a= 150 | b= 250 c=150 |d=150 | I=125 ocynk | 0,11 | 0,11 Ogoélne
sylm.etryczna
wil 7| 1 TR1* Tréjnik prosty z a= 250 | b= 150 g= 225 h= 225 I=425 |e=213 |f= 125 ocynk | 0,43 043 Ogélne
prostokatnym 13= 100
wi|sl 4 Rair | Kratkawentylacyina [ o0 |y opg | je stal | 0,00 Ogélne
prostokatna
Wil9]| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 250 |= 675 ocynk | 0,54 0,54 Ogolne
W1 10| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 250 = 1500 ocynk | 1,20 1,20 Ogolne
wi | 11| 1 us Redukcja a= 150 | b= 400 c=150 |d=250 | I=200 ocynk | 023 | 0,23 Ogoélne
sylm.etryczna
wi |12 3 TR1* Trojnik prosty z a= 400 | b= 150 g= 225 h= 225 1= 425 |e=213 | f= 200 ocynk | 0,56 1,67 Ogélne
prostokatnym 13= 100
W1 [13] 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 400 |= 875 ocynk | 0,96 0,96 Ogolne
W1 |[14] 7 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 400 = 1500 ocynk | 1,65 11,55 Ogolne
W1 15| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 400 1= 96 ocynk | 0,11 0,11 Ogolne
wi | 16| 1 ES Odsadzka a= 150 | b= 400 e=559 | I=654 ocynk | 0,95 | 0,95 Ogoélne
symetryczna
W1 [17] 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 400 I= 119 ocynk | 0,13 0,13 Ogolne
W1 118] 1 BS tuk symetryczny | alfa= 90 a= 150 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk | 0,97 0,97 QOgolne
W1 119] 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 400 = 762 ocynk | 0,84 0,84 Ogélne
wi | 20| 1 ES Odsadzka a= 150 | b= 400 e=557 | I=1000 ocynk | 1,26 | 1,26 Ogoélne
symetryczna
wi 21| 1 ES Odsadzka a= 400 | b= 150 e=360 | I=430 ocynk | 0,62 | 0,62 Ogoélne
symetryczna
W1t 22] 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 400 |= 383 ocynk | 0,42 0,42 Ogélne
wi | 23| 1 ES Odsadzka a= 400 | b= 150 e=360 | I=394 ocynk | 0,59 | 0,59 Ogoélne
symetryczna
w1 | 24| 1 us Redukcja a= 400 | b= 150 c=400 |d=150 | 1= 293 ocynk | 032 | 0,32 Ogoélne
_symetryczna
wi [25] 1 TG Trojnik prostokatny [ a= 150 | b= 500 d= 400 h=200 [e=230 |[f=150 [r=100] cynk | 0,94 0.94 Ogéine
prosty 1= 600
wi |26 2 ES Odsadzka a=200 | b= 150 e=240 | =325 ocynk | 0,28 | 0,57 Ogoélne
symetryczna
wi 27| 1 us Redukcja a= 150 | b= 200 c=150 |d=200 | I= 2574 ocynk | 1,80 | 1,80 Ogoélne
symetryczna
W1 28] 1 K Przewdd prostokatny| a= 200 [ b= 150 |= 666 ocynk | 0,47 0,47 Ogélne
W1 129] 1 K Przewdd prostokatny| a= 200 [ b= 150 I= 1392 ocynk | 0,97 0,97 Ogélne
W1 |30] 2 tuk symetryczny | alfa= 90 a= 150 b= 200 e=50 f= 50 r=_100 ocynk | 0,40 0,80 Ogélne
wi [a1| ¢ |RP1"+Jednopt]  Przepusinica a= 150 | b= 200 I= 200 ocynk | 0,00 Ogéine
aszczyznowa prostokatna
W1 32| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 200 = 1300 ocynk | 0,91 0,91 Ogolne
W1 |33] 3 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 200 = 1500 ocynk | 1,05 3,15 Ogolne
W1 [34] 1 K Przewdéd prostokatny| a= 150 | b= 200 1= 144 ocynk | 0,10 0,10 QOgolne
W1 |35] 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 [ b= 200 = 294 ocynk | 0,21 0,21 Ogélne
wi |3s| 2 TR1* Trojnik prosty z a= 200 | b= 150 g= 125 h=225 | I=425 [e=213 [f=100 ocynk | 0,37 0.73 Ogéine
prostokatnym 13= 100
wi|a7| 3 Rair | Kratkawentylacyina [ jop |y opg | o stal | 0,00 Ogéine
prostokatna
W1 38| 1 UA Redukcja a= 150 | b= 200 c= 150 d= 150 I=100 Je=0 =0 ocynk | 0,08 0,08 Ogélne
W1 |39] 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 150 |= 403 ocynk | 0,24 0,24 Ogolne
wi 40| 1 TR1* Tréjnik prosty z a= 150 | b= 150 g= 125 h= 225 I=425 |e=213 |{=75 ocynk | 0,33 033 Ogélne
prostokatnym 13= 100
W1 41| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 500 = 1292 ocynk | 1,68 1,68 Ogolne
TKF-MBR-500-| Ttumik kanatowy B _ _
W1 |42] 1 150-1000-2- prostokatny a= 150 | b= 500 |I= 1000 ocynk | 0,00 Frapol
W1 |43] 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 500 |= 500 ocynk | 0,65 0,65 Ogolne
W1 144] 1 BS tuk symetryczny | alfa= 90 a= 150 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,35 1,35 QOgolne
W1 | 45| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 500 = 769 ocynk [ 1,00 1,00 Ogolne
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Nazwa: Wy1
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyrzutowy_DDPS
Pow Pow.
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat - catk. Producent
[m2]
: [m2]
wyi| 1| 1 | wepipe |Wyrzutniadachowa | 001\ o5y I= 510 ocynk | 0,00 Smay
prostokatna
Wyt 2] 1 K Przewdd prostokatny| a= 400 | b= 250 |= 385 ocynk | 0,50 0,50 Ogélne
Wyl| 3] 1 K Przewdd prostokatny| a= 400 | b= 250 = 671 ocynk | 0,87 0,87 Ogélne
wyt| 4| 1 ES Odsadzka a= 400 | b= 250 e=400 | I=909 ocynk | 1,29 | 1,29 Ogoélne
symetryczna
Wyt| 5] 1 K Przewdd prostokatny| a= 400 | b= 250 I= 1421 ocynk | 1,85 1,85 Ogélne
wyt| 6| 1 us Redukcja a= 500 | b= 150 c=400 |d=250 | I=250 ocynk | 033 | 033 Ogoélne
symetryczna
Wyt 7] 1 K Przewdd prostokatny| a= 500 [ b= 150 |I= 1000 ocynk | 1,30 1,30 Ogélne
Wyl 8] 2 K Przewdd prostokatny| a= 500 [ b= 150 I= 1500 ocynk | 1,95 3,90 Ogélne
Wylt| 9] 1 BS tuk symetryczny |alfa= 90 a= 500 b= 150 e=50 f= 50 r=100 ocynk | 0,64 0,64 Ogdlne
Wyl | 10| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 500 |= 804 ocynk | 1,05 1,05 Ogolne
Wyl |11] 2 BS tuk symetryczny | alfa= 90 a= 150 b= 500 e=50 f= 50 r=100 ocynk | 1,35 2,71 Ogélne
Wyt |12] 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 500 |I= 1336 ocynk | 1,74 1,74 Ogélne
Wyt |13] 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 [ b= 500 = 1484 ocynk | 1,93 1,93 Ogélne
Wyl | 14| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 500 = 186 ocynk | 0,24 0,24 Ogolne
SYSTEM NW2
Nazwa: C2
Typ: Czerpny
Opis: Czerpny_rehabilitacja
Pow Pow.
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat - catk. Producent
[m2]
: [m2]
co 1| 1| waupg |Prostokatnaczemnial 001 gag 0,00 Ogélne
$cienna
c2 |21 K Przewdd prostokatny| a= 400 [ b= 600 = 527 ocynk | 1,05 1,05 Ogélne
c2 3] 1 UA Redukcja a= 400 | b= 600 =200 |d=600 | 1=100 [e=0 [t=0 | ocynk | 0,20 | 0,20 Ogoélne
asymetryczna
C2 4] 1 BA tuk asymetryczny |alfa= 90 a= 200 b= 400 d= 600 |e=50 f=50 |r=100] ocynk | 1,06 1,06 Ogdlne
C2 (5] 1 K Przewdd prostokatny| a= 200 | b= 400 I= 500 ocynk | 0,60 0,60 Ogolne
TKF-MBR-400-| Ttumik kanatowy
C2 6| 1 [500750.0-100 prostokatny a=200 [ b= 400 I= 750 ocynk | 0,00 Frapol
c2 (7] 1 K Przewdd prostokatny| a= 200 | b= 400 |= 448 ocynk | 0,54 0,54 Ogolne
c2l18]2 BS tuk symetryczny |alfa= 90 a= 200 b= 400 e=50 f= 50 r=100 ocynk | 1,06 2,12 Ogélne
C2 (9] 1 K Przewdd prostokatny| a= 200 | b= 400 I= 111 ocynk | 0,13 0,13 Ogolne
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiewny_rehabiltac
Pow Pow.
Sys. | Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat catk. | Producent
[m2]
i [m2]
K 1 RG1* Kratka wentylacyjna L= 125 | H= 100 PR stal 0,00 Ogoine
prostokatna
N2 | 2] 1 TR1* Tréjnik prosty z a= 150 | b= 100 g= 100 h=125 | 1=325 |e=163 |f=75 ocynk | 0,21 0,21 Ogéine
prostokatnym 13= 100
N2 | 3 1 BO Zaslepka a= 150 | b= 100 ocynk | 0,01 0,01 Ogodlne
N2 | 4| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 [ b= 100 I= 1176 ocynk | 0,59 0,59 Ogélne
N2 | 5] 1 us Redukcja a= 150 | b= 200 c=150 |d=100 | I=100 ocynk | 0,08 | 0,08 Ogoélne
symetryczna
ne | 6| 1 TR1* Trojnik prosty z a= 150 | b= 200 g= 125 h=125 | 1=325 |e=163 [f=75 ocynk | 0,28 0.28 Ogéine
prostokatnym 13= 100
N2 | 7] 2 Rair | Kratkawentylacyina [ jop |y yon | o stal | 0,00 Ogéine
prostokatna
N2 |8 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 200 I= 1128 ocynk | 0,79 0,79 Ogélne
N2 |9 1 us Redukcja a= 150 | b= 300 c=150 |d=200 | I=150 ocynk | 0,14 | 0,14 Ogoélne
symetryczna
N2 |10] 1 TR1* Trojnik prosty z a= 150 [ b= 300 g=125 h=125 | 1=325 |e=163 [f=75 ocynk | 0,34 0.34 Ogéine
prostokatnym 13= 100
N2 [ 11| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 [ b= 300 |= 439 ocynk | 0,40 0,40 Ogélne
N2 [12] 2 BS tuk symetryczny | alfa= 90 a= 150 b= 300 e=50 f= 50 r=_100 ocynk | 0,66 1,31 Ogélne
N2 |13 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 300 |= 482 ocynk | 0,43 0,43 Ogolne
N2 | 14] 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 300 = 1500 ocynk | 1,35 1,35 Ogolne
N2 |15 2 ES Odsadzka a=300 | b=150 | e=305 | I=363 ocynk | 043 | o085 | Ogeine
symetryczna
N2 |16] 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 300 |= 372 ocynk | 0,33 0,33 Ogélne
N2 [17] 1 us Redukcja a=300 | b=150 | c=300 |d=150 | I= 126 ooynk | 01 | 041 | Ogeine
symetryczna
ao |l 4 . Trojnik prostokatny | _a= 150 | b= 400 d=300 [h=350 [e=230 [f=150 [r=100] oo | noo | nao Al
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vuynin

v,oe

wyuinic

prosty 1= 630
N2 [ 19 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 350 |= 464 ocynk | 0,46 0,46 Ogélne
N2 |20] 1 ES Odsadzka a= 150 | b= 350 e=543 | I=1000 ocynk | 1,14 | 1,14 Ogoélne
symetryczna
N2 |21 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 350 |= 589 ocynk | 0,59 0,59 Ogélne
N2 [22] 1 RD1*+0 Przepustnica a= 150 | b= 350 1= 200 ocynk [ 0,00 Ogélne
N2 |23 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 350 |= 564 ocynk | 0,56 0,56 Ogolne
N2 |24] 2 TR1* Tréjnik prosty z a= 150 | b= 350 g= 125 h=325 | I=525 |e=263 |f=75 ooynk | 0,61 123 Ogéine
prostokatnym 13= 100
N2 [25] 4 Rai | Kratkawentlaoyina | apg |y yo5 | stal | 0,00 Ogblne
prostokatna
N2 |26 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 350 = 1500 ocynk [ 1,50 1,50 Ogolne
N2 |27] 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 350 |= 475 ocynk | 0,47 0,47 Ogolne
N2 |28 1 us Redukcja a=150 | b=350 | c=150 |d=250 | I=175 ocynk | 0,18 | 018 | Ogeine
symetryczna
N2 |29 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 250 1= 1500 ocynk 1,20 1,20 Qgolne
N2 |30 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 250 I= 300 ocynk | 0,24 0,24 Ogélne
N2 |31] 1 TR1* Trojnik prosty z a= 150 | b= 250 g=125 h=325 | 1=525 |e=263 [f=75 ocynk | 0,51 0.51 Ogéine
prostokatnym 13= 100
N2 32| 1 us Redukcja a= 150 | b= 250 c=150 |d=150 | I=125 ocynk | 0,11 | 0,11 Ogoélne
symetryczna
N2 [33] 1 K Przewéd prostokatny| a= 150 | b= 150 1= 1500 ocynk [ 0,90 0,90 Ogélne
N2 |34 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 150 |= 350 ocynk | 0,21 0,21 Ogolne
N2 |a5] 1 TR1* Tréjnik prosty z a= 150 | b= 150 g= 125 h=325 | I=525 |e=263 |f=75 ooynk | 0,41 0.41 Ogéine
prostokatnym 13= 100
N2 |36] 1 BO Zaslepka a= 150 | b= 150 ocynk | 0,02 0,02 Ogodlne
N2 |37 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 400 I= 429 ocynk | 0,47 0,47 Ogélne
TKF-MBR-400-| Ttumik kanatowy _ _ _
N2 [38] 1 150-1000-2- prostokatny a= 150 [ b= 400 I= 1000 ocynk | 0,00 Frapol
N2 |39 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 400 I= 300 ocynk | 0,33 0,33 Ogélne
N2 140] 1 BS Luk symetryczny | alfa= 90 a= 150 b=400 e=50 =50 = 100 ocynk | 0,97 0,97 Ogdine
Nazwa: N2
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew_rehabilitacja
Pow Pow.
Sys. | Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | catk. | Producent
[m2] [m2]
W2 (1] 8 VV1* Zawor wentylacyiny D= 125 stal 0,00 Ogélne
w2 2] 4 ARE Symetryozny tronik |y 1oe 4o 105 |ds= 125 |11= 263 ocynk | 0419 | 0,77 Ogoélne
90 stopni z redukeja
W2 ([3] 2 DFA Zaslepka zenska di= 125 ocynk | 0,03 0,06 Ogdlne
W2|4] 2 TUBE* Przewéd okragty d1=125 | H1=2.09m ocynk | 0,82 1,64 Ogolne
W215] 2 TUBE* Przewdd okragty di=125 | 1=226m ocynk | 0,89 1,78 Ogélne
w2 6| 2 ARE Symetryczny troinik |y 60 4o 125 |ds= 125 |11 203 ocynk | 025 | 050 | Ogéine
90 stopni z redukcig
W2|7] 2 TUBE* Przewéd okragly d1=160 | H1=2.19m ocynk | 1,10 2,20 Ogolne
w2 sl 2 ARE Symetryozny tronik |y o0 4o 160 |ds= 125 |11=272 ocynk | 0,24 | 0,48 Ogoélne
90 stopni z redukejg
W219] 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 11=0.88 m ocynk | 044 0,44 Ogélne
W2 [10] 1 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 =08 di= 160 ocynk | 0,16 0,16 Ogélne
w2 | 11 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 1=5.02m ocynk | 252 2,52 Ogélne
Symetryczne
w2 [12] 2 RS przejscie a= 150 [ b= 150 d= 160 g=80 I= 160 ocynk | 0,10 0,19 Ogolne
koto/prostokat
wa [13] 1 TG Trojnik prostokatny | a= 150 | b= 250 d=150 [h=150 Je=230 [f=150[r=100] o i [ 054 | o054 Ogelne
prosty I= 500
w2 |14 1 ES Odsadzka a= 150 | b= 150 o= 446 | |- 444 ocynk | 038 | 0,38 Ogoélne
symetryczna
wz |15] 1 ES Odsadzka a= 250 | b= 150 e=200 | I=354 ocynk | 037 | 037 Ogoélne
symetryczna
w2 |16 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 250 |= 356 ocynk | 0,28 0,28 Ogélne
wz |17] 1 ES Odsadzka a= 250 | b= 150 e=200 | I= 400 ocynk | 0,40 | 0,40 Ogoélne
symetryczna
w2 |18 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 250 I= 1074 ocynk | 0,86 0,86 Ogélne
w2 |19 2 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 250 I= 1500 ocynk | 1,20 2,40 Ogélne
W2 [20] 1 BS tuk symetryczny |alfa= 90 a= 150 b= 250 e=50 f= 50 r=100 ocynk | 0,52 0,52 Ogdlne
w2 21| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 250 = 1308 ocynk | 1,05 1,05 Ogolne
w2 [22] 1 UA Redukcja a= 150 | b= 450 =150 |d=250 [1=225 |e=0 |[t=0 | ocynk | 0,36 | 0,36 Ogélne
asy| metryczna
we |23 3 TR1* Trojnik prosty z a=450 | b= 150 g= 300 h=500 | I=700 |e=350 |f=225 ocynk | 1,00 3,00 Ogéine
prostokatnym 13= 100
w2 |24] 3 Rair | Kratkawentylacyina | g0 |y 540 stal | 0,00 Ogbine
prostokatna
W2 [25] 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 450 |= 995 ocynk | 1,19 1,19 Ogolne
W2 [26]| 2 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 450 |I= 1500 ocynk | 1,80 3,60 Ogolne
w2 (27| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 450 = 1318 ocynk | 1,58 1,58 Ogolne
W2 (28] 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 450 |= 848 ocynk | 1,02 1,02 Ogolne
TKF-MBR-450-| Ttumik kanatowy
w2129 1 | ey L 600-0- prostokatny a= 150 [ b= 450 I= 1000 ocynk | 0,00 Frapol
W2 (30| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 450 |= 200 ocynk | 0,24 0,24 Ogolne
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W2 |31] 2 BS tuk symetryczny |alfa= 90 a= 150 b= 450 e=50 f= 50 r=100 ocynk | 1,16 2,31 Ogélne
w2 |32 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 450 I= 106 ocynk | 0,13 0,13 Ogélne
W2 |33 1 K Przewdd prostokatny| a= 450 | b= 150 =313 ocynk | 0,38 0,38 Ogélne
w2 1 Rair | Kratkawentylacyina [ 500 | p mhg | e stal | 0,00 Ogéine
prostokatna
W2 1 MFA Ztgczka mufowa di= 160 ocynk | 0,05 0,05 Ogélne
W2 8 MFA Ztaczka mufowa di= 125 ocynk | 0.04 0.30 Ogolne
Nazwa: Wy2
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyrzutowy 2
P Pow.
Sys. | Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| O catk. | Producent
[m2]
[m2]
Wy2| 1| 1 K Przewdéd prostokatny[ a=250 | b= 250 |= 435 ocynk | 0,44 0,44 Ogélne
Wy2|1 2| 2 K Przewdéd prostokatny[ a= 250 | b= 250 I= 1500 ocynk | 1,50 3,00 Ogélne
wy2| 3| 1 us Redukcja a= 400 | b=150 | c=250 |d=250 | I= 200 ooynk | 0,23 | 028 | Ogeine
symetryczna
Wy2| 4| 1 K Przewdéd prostokatny[ a= 400 | b= 150 I= 1000 ocynk | 1,10 1,10 Ogélne
Wy2| 5| 2 K Przewdd prostokatny| a= 400 | b= 150 = 1500 ocynk | 1,65 3,30 Ogolne
Wy2| 6 1 BS tuk symetryczny | alfa= 90 a= 400 b= 150 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk | 0,54 0,54 Qgolne
wy2| 7| 1 us Redukcja a= 150 | b= 400 c=150 | d=400 | I= 1055 ocynk | 1,06 | 1,16 Ogoélne
symetryczna
Wy2]18] 2 BS tuk symetryczny | alfa= 90 a= 150 b= 400 e=50 f= 50 r=100 ocynk | 097 1,95 Ogélne
Wy2| 9| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 400 |= 845 ocynk | 0,93 0,93 Ogolne
Wy2| 10| 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 400 |= 1403 ocynk | 1,54 1,54 Ogolne
Wy2 |11 1 K Przewdd prostokatny| a= 150 | b= 400 I= 111 ocynk | 0,12 0,12 Ogolne
wy2 | 12] 1 RRc1+ | Wyrzutniadachowa | g0 |y o5 I= 375 ocynk | 0,00 Ogélne
prostokatna
SYSTEM Wit3
Nazwa: Wt3
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew_WC
P Pow.
Sys. | Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| - O | catk. | Producent
[m2]
[m2]
W3 | 1| 23 Silent 200 Wentylator osiowy d= 120 0,00 IVenture
ndustries
Wid|2] 2 TUBE* Przewéd okragty d1=100 | 1=0.23m ocynk | 0,07 0,15 Ogolne
Wi3| 3| 6 BGE Kolano prasowane | alfa= 90 =038 di= 100 ocynk | 0,06 0,39 Ogdlne
Wi3| 4| 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | H=274m ocynk | 0,86 0,86 Ogélne
Wi3| 5| 1 TUBE* Przewdd okragty di=120 | 1=1.84m ocynk | 0,69 0,69 Ogélne
Wi3| 6| 17 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 =08 di= 120 ocynk | 0,09 1,57 Ogélne
Wi |7 1 TUBE* Przewdd okragty di=120 | 1=2.30m ocynk | 087 0,87 Ogélne
Wi3| 81| 2 TUBE* Przewdd okragly di=120 | 1=041m ocynk | 0,15 0,31 Ogélne
W31 9| 3 BGE Kolano prasowane | alfa= 90 =038 di= 150 ocynk | 0,14 0,43 Ogdlne
Wt3 [10] 1 TUBE* Przewdd okragly di=150 | 1=0.65m ocynk | 0,31 0,31 Ogélne
Wt3 [11] 1 OC1* Odsadzka okragta | d1= 150 | e= 217 1= 312 ocynk | 0,29 0,29 Ogolne
Wt3 [12] 1 TUBE* Przewéd okragty d1=150 | 1=0.20m ocynk | 0,09 0,09 Ogolne
wes 13| 3 USE Redukcja di= 150 |d2=120 | 1= 71 ocynk | 0,00 | 0,00 Ogoélne
symetryczna
Wt3 |14 2 TUBE* Przewdd okragty di=120 | 1=0.14m ocynk | 0,05 0,10 Ogélne
Wt3 [15] 1 TUBE* Przewdd okragly di=150 | 1=0.08 m ocynk | 0,04 0,04 Ogélne
Wi3 |16 1 TUBE* Przewdd okragly di=150 | 1=0.14m ocynk | 0,07 0,07 Ogélne
Wt3 [17] 1 OC1* Odsadzka okragta | d1= 150 | e= 120 11= 410 ocynk | 0,29 0,29 Ogolne
Wt3 [ 18] 1 TUBE* Przewdd okragty di=150 | 1=0.61m ocynk | 0,29 0,29 Ogélne
Wt3 [19] 1 TUBE* Przewdd okragly di=120 | 1=139m ocynk | 0,52 0,52 Ogélne
Wt3 |20 1 TUBE* Przewdd okragty di=120 | 1=0.50m ocynk | 0,19 0,19 Ogélne
Wt3 [21] 1 TUBE* Przewéd okragty d1=120 | H1=0.55m ocynk | 0,21 0,21 Ogolne
Wit3 |22 1 OC1* Odsadzka okrggta | d1=120 | e=76 11= 589 ocynk | 028 0,28 Ogélne
Wt3 [23] 1 TUBE* Przewéd okragty d1=120 | 1=0.94m ocynk | 0,35 0,35 Ogolne
Wt3 |24 1 TUBE* Przewdd okragty di=120 | 1=1.82m ocynk | 0,69 0,69 Ogélne
W3 [25] 2 TUBE* Przewdd okragly di=120 | 1=0.08 m ocynk | 0,03 0,06 Ogélne
Wi3 |26 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 | 1=0.62m ocynk | 0,19 0,19 Ogélne
Wt3 [27] 1 TUBE* Przewéd okragty d1=100 | H=0.10m ocynk | 0,03 0,03 Ogolne
Wt3 |28 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 | 1=0.95m ocynk | 0,30 0,30 Ogélne
Wt3 [29] 1 TUBE* Przewéd okragty d1=150 | H=0.22m ocynk | 0,10 0,10 Ogolne
Wt3 |30 1 TUBE* Przewdd okragty di=120 | 1=0.09m ocynk | 0,03 0,03 Ogélne
Wt3 |31 1 OC1* Odsadzka okragta | d1=120 | e=24 1= 809 ocynk | 0,34 0,34 Ogélne
Wt3 [32] 1 TUBE* Przewdd okragty di=120 | 1=0.43m ocynk | 0,16 0,16 Ogélne
Wt3 |33 1 TUBE* Przewdd okragly di=120 | 1=0.24m ocynk | 0,09 0,09 Ogélne
Wt3 |34 1 TUBE* Przewdd okragty di=120 | 1=2.09m ocynk | 0,79 0,79 Ogélne
Wt3 |35] 1 TUBE* Przewdd okragly di=120 | 1=0.85m ocynk | 0,32 032 Ogélne
Wt3 |36 1 TUBE* Przewdd okragty di=120 | 1=0.49m ocynk | 0,18 0,18 Ogélne
Wt3 |37 1 TUBE* Przewdd okragly di=120 | 1=1.02m ocynk | 0,39 0,39 Ogélne
Wt3 |38 1 TUBE* Przewdd okragty di=120 | 1=0.72m ocynk | 027 0,27 Ogélne
Wt3 [39] 1 TUBE* Przewdd okragly di=120 | =156 m ocynk | 0,59 0,59 Ogélne
Wt3 [40( 1 TUBE* Przewdd okragty di=120 | 1=0.54m ocynk | 0,20 0,20 Ogélne
wia [41| 2 | silent100 | wentylator osiowy | d= 100 0,00 Ive”t“.'e
ndustries
Wt3 [42] 1 TUBE* Przewéd okragty d1=100 | 1=0.55m ocynk | 0,17 0,17 Ogolne
Wt3 |43 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 | 1=0.69m ocynk | 022 0,22 Ogélne
Wt3 |44 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | H1=137m ocynk | 043 043 Ogélne
Wt3 [45( 1 TUBE* Przewdd okragty di=120 | 1=0.16 m ocynk | 0,06 0,06 Ogélne
Wi3 [46] 2 TUBE* Przewdd okragly di=120 | 11=0.34m winidur | 0,13 0,25 Ogodlne
Wi3 147 4 BGE Kolano prasowane | alfa= 90 =038 di= 120 winidur | 0,09 0,37 Ogdlne
Wi3 [48] 2 TUBE* Przewdd okragly di=120 | I1=1.50m winidur | 0,57 1,13 QOgodlne
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Wi3 [49] 2 TUBE* Przewdd okragly di=120 | [1=2.64m winidur | 0,99 1,99 Ogodlne
Wt3 |50 2 TUBE* Przewdd okragty di=120 | 1=181m winidur | 0,68 1,36 Ogélne
Wit3 [51] 1 TUBE* Przewdd okragly di=120 | 1=1.37m winidur | 0,52 0,52 Ogodlne
Wt3 |52 1 TUBE* Przewdd okragty di=120 | 1=137m winidur | 0,52 0,52 Ogélne
Nazwa: Wyt3
Typ:  Wyrzutowy
Opis:  Wyrzutowy WC
P Pow.
Sys. | Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| O catk. | Producent
[m2]
[m2]
Wyt3| 1] 2 Silent 100 Wentylator osiowy d= 100 0,00 Venture
Industries
wys| 2| 3 | Sient300 | Wentylator osiowy | d= 150 0,00 Venture
Industries
wyts| 3| 6 | Silent200 | Wentylator osiowy | d= 120 0,00 Veniure
Industries
Wyt3[ 4 | 1 TUBE* Przewdd okragly di=120 | 1=2.80m ocynk | 1,06 1,06 Ogélne
Wyt3[ 5| 1 TUBE* Przewdd okragty di=120 | 1=2.00m ocynk | 0,75 0,75 Ogélne
Wyt3| 6 1 TUBE* Przewdd okragly di=120 | 1= 0.64 m ocynk | 0,24 0,24 Ogodlne
wyts| 7| 3 CRetr | Wyrautniadachowa [y o0 | o, ocynk | 0,00 Ogoélne
okragta
Wyt3| 8 | 2 TUBE* Przewdd okragty di=120 | 1=1.50m winidur | 0,57 1,13 Ogélne
Wyt3 1 | sient200 | Wentylatorosiowy | d= 120 0,00 Venture
Industries
SYSTEM W4
Nazwa: Wt4
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew_higrosterow
P Pow.
Sys. | Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| - O | catk. | Producent
[m2] [m2]
Wia| 1] 6 BXC Zawor wentylacyjny [ D= 100 stal 0,00 Aereco
Wia| 2| 6 TUBE* Przewdd okragty di=100 | 1=0.09m ocynk | 0,03 0,18 Ogélne
W4 | 3| 6 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 =08 di= 100 ocynk | 0,06 0,39 Ogélne
Wita| 4| 2 TUBE* Przewdd okragty di=100 | 1=0.40m ocynk | 0,12 0,25 Ogélne
Wia| 5] 2 TUBE* Przewdd okragly di=100 | H=1.64m ocynk | 0,52 1,03 Ogélne
Wita| 6| 2 TUBE* Przewdd okragty di=100 | 1=5.46m ocynk | 1,71 343 Ogélne
Wia| 7] 2 VAM Wentylator centralny 0,00 Aereco
Wita| 8| 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 | 1=3.95m ocynk | 1,55 1,55 Ogélne
Wta| 9| 1 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 =08 di= 125 ocynk | 0,10 0,10 Ogélne
Wt4 |10 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 | 1=0.11m ocynk | 0,04 0,04 Ogélne
Wit4 111] 1 TUBE* Przewod okragly di= 125 [ 11=3.33m ocynk | 131 1,31 Ogolne
SYSTEM Wt5
Nazwa: Wt5
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew_okap
P Pow.
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat ow. catk. Producent
[m2] [m2]
Wt5 | 1 5 BGE Kolano prasowane | alfa= 90 =038 di= 120 ocynk | 0,09 0,46 Ogdlne
Wi 2] 1 TUBE* Przewéd okragty d1=120 | H=1.20m ocynk | 045 0,45 Ogolne
W5 | 3| 1 TUBE* Przewdd okragty di=120 | 1=199m ocynk | 0,75 0,75 Ogélne
Wits | 4| 1 TUBE* Przewdd okragly di=120 | 1=0.30m ocynk | 0,11 0,11 Ogélne
W5 |5 1 TUBE* Przewdd okragly di=120 | 1=0.24m ocynk | 0,09 0,09 Ogélne
Wits| 6| 1 TUBE* Przewdd okragly di=120 | 1=0.28m ocynk | 0,10 0,10 Ogélne
W51 71 5 BGE Kolano prasowane | alfa= 90 =038 di= 125 ocynk | 0,10 0,50 Ogdlne
Wits| 8| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 | 1=0.12m ocynk | 0,05 0,05 Ogélne
W51 9| 2 TUBE* Przewdd okragty di=125 | 1=021m ocynk | 0,08 0,16 Ogélne
Wt5 |10 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 | 1=391m ocynk | 1,54 1,54 Ogélne
Wis 1 11] 1 TUBE* Przewod okragly | d1=125 | 11=1.29m ocynk | 0,51 0,51 Ogdine |
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